

Consiliul Județean Hunedoara

Biblioteca Județeană

„Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva

330025 - Deva, str. 1 Decembrie, nr. 26, tel. / fax: 0254216457; 0354101131
www.bibliotecadeva.ro; bibliotecadeva@upcmail.ro



COMUNICAT DE PRESĂ

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva își invită prietenii cititori la un eveniment cultural deosebit, în ziua de 7 iunie 2012, ora 16⁰⁰, în primitoarea ambianță a Salle d'Or, etajul patru, din incinta Deva Mall: lansarea cărții „La limita dintre real și bibulos”, carte semnată de Mihai-Andrei Lazăr. Autorul are 12 ani și este elev în clasa a șasea a Colegiului Național „Iancu de Hunedoara”, din municipiul Hunedoara.

Este cel mai tânăr scriitor pe care noi, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, îl prezentăm publicului nostru fidel. Dotat cu o sensibilitate aparte, pasionat de lectură, elev excepțional, cu rezultate remarcabile în special în domeniul literaturii (locul II la Concursul național de literatură „Ionel Teodoreanu”, Iași 2012), Mihai-Andrei Lazăr oferă un volum în care a adunat laolaltă texte ce dovedesc o maturitate și o profunzime impresionante. Din toate aceste texte se desprinde în primul rând dragostea pentru citit și interesul deosebit pentru toate domeniile cunoașterii, la finalul cărții aflându-se interesante și incitante abordări interdisciplinare. Cititorii vor fi plăcut surprinși să constate că Mihai-Andrei Lazăr se simte în largul său atât în lumea eroilor literari, de la universul basmelor la pagini din E. A. Poe, cât și în sfera matematicii, a științelor naturii, a artelor plastice și lista nu se încheie aici.

Cu obiectivitate și cu o perfectă cunoaștere de sine, tânărul scriitor se autodefineste și se îndreaptă încrezător spre viitorii lui cititori: „Autorul?!... Un mare visător... Ajudat de pană și de călmară scrie tot ceea ce îi dictează sufletul... Își închipuie lucruri fascinante, nebănuite și le așterne pe hârtie, ca și cum ar crea un cântec... Are totul întipărit în minte... Păstrează o comoară în suflet, ce va fi curând descoperită...”

Director - Manager
Ioan Sebastian BARA